C:# Tim d9 dai canh con thiéu ciia hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.

. 2 )
dién tich = /1 5 centimet’

. 1 )
dién tich = /4 centimet’
1/2

. 1 )
dién tich = /1 5 centimet’

Cau tra loi

1{3 1{ 4 2.
X - - X - - X - - 3.
: : : 4.
5.
A 2 .2 A 28 .2 6) 5 .2 |6
dién tich = /20 centimet dién tich = /63 centimet dién tich = /20 centimet '
1/5 } i
} 7.
<+ i = X = X g
: 4/7 12 g
10.
A 2 .2 A 2 ) 3 .2
dién tich = 7/, centimet dién tich = /90 centimet dién tich = 7/}, centimet 1.
} 1/10 :
i 12.
T TX X = = T T3/6
2/6 ’ X
10) . 1 . 1) . 4 . 12) . 56 .
) dién tich = /24 centimet’ dién tich = /12 centimet’ ) dién tich = /81 centimet’
: 1/2 :
T TX X = x T TX
1/8 = 7/9
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Ch‘ Tim d6 dai canh con thiéu cta hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

Cau tra loi

mo.
7.
A s 2 . 2 A Ly 1 . 2 n 1 . 2 1. 5
dién tich = /1 5 centimet dién tich = /4 centimet dién tich = /12 centimet
1
1/3 12 1/4 ) A
/,
X - - X - - - - 3. 3
2
t t ; 4. 4
7
5. 9
7,
: 2 . : 28 : 6) . 5 ,
dién tich = /20 centimet’ dién tich = /63 centimet’ ) dién tich = /20 centimet® || & 10
1/5 , , !
} 7. 2
2
X= x T FX T TX 8. /9
1 1 1
’ 4/7 12 9. 2
1
10. 3
2 > 9) 3 Y
dién tich = /|, centimet’ dién tich = /¢ centimet’ dién tich = /|, centimet’ || 11. 6
} 1/10 : 8
} 12. 9
- X - F£3/6
X= =
2/6 ’ X
10) .. 1 ) 1) . 4 ) 12) . 56 .
) dién tich = /24 centimet’ dién tich = /1 5 centimet’ ) dién tich = /81 centimet’
I 12 :
x  xX e X
X= x
1/8 = 7/9
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C:# Tim d9 dai canh con thiéu ciia hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.

n 18 )
dién tich = /40 centimet’
3/5

o 6 )
dién tich = /20 centimet’

2/5

. 6 )
dién tich = /32 centimet’

X

Cau tra loi

i 2.
X=E e X =+ + 6/8F F 3.
; : : 4.
5.
4) . 42 . 5 .. 5 . . 6 .
) dién tich = /72 centimet’ ) dién tich = /20 centimet’ dién tich = /24 centimet® | &
- - - ,
= X = 3 = X g
6/8 1/2 2/4 g
10.
A 3 . A 2 .2 9 ... . 12 .2
dién tich = /16 centimet dién tich = /8 centimet dién tich = /5, centimet’ |[ 11.
3/8 1/2 X
i } ) 12.
X * E- X = 6/8F T
. 1 . . 27 12 . 16 .
dién tich = /4 centimet’ dién tich = /100 ) dién tich = /70 centimet’
. centimet’ 2/7
3/10 ’
x =X
X =
X*F =¥
1/2 t
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Ch‘ Tim d6 dai canh con thiéu cta hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.

n 18 )
dién tich = /40 centimet’
3/5

4)

s 3 :
dién tich = /16 centimet’
3/8

o 1 )
dién tich = /4 centimet’

172

A 42 :
dién tich = /72 centimet’

o 6 )
dién tich = /20 centimet’
2/5

A 5 .
dién tich = /20 centimet’

>Ié

1/2

2
dién tich = /8 centimet’
172

o 27
dién tich = /100
centimet’

3/10

9)

12)

. 6 )
dién tich = /32 centimet’
X

6/8 3

A 6 :
dién tich = /24 centimet’

sé

2/4

I 12 :
dién tich = /24 centimet’
X

6/8 3

2/7

n 16 )
dién tich = /70 centimet’

Cau tra loi

10.

11.

12.

Z

N
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C:# Tim d9 dai canh con thiéu ciia hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.

4)

n 30 )
dién tich = /70 centimet’
6/10

A 9 .
dién tich = /80 centimet’

>Ié

3/10

A 10 .
dién tich = /42 centimet’
2/6

o 2 )
dién tich = /1 5 centimet’

2/3% =

2)

)

8)

. 4 )
dién tich = /21 centimet’

>lé

2/7

A 15 :
dién tich = /42 centimet’

s 40 :
dién tich = /90 centimet’
X

8/93

o 4 )
dién tich = /1 5 centimet’
1/3

. 1 )
dién tich = /9 centimet’
X

1/33

A 5 .
dién tich = /45 centimet’

5/9 =% £

s 5 :
dién tich = /27 centimet’

o 6 )
dién tich = /42 centimet’

1/6

Cau tra loi

10.

11.

12.
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Ch‘ Tim d6 dai canh con thiéu cta hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.
30 2

dién tich = /70 centimet’ )

6/10

X -= =-=
4 9

) dién tich = /80 centimet’ >)

= X

3/10

8)

A 10 .
dién tich = /42 centimet’
2/6

o 2 )
dién tich = /1 5 centimet’

2/3% =

. 4 )
dién tich = /21 centimet’

>lé

2/7

A 15 :
dién tich = /42 centimet’

s 40 :
dién tich = /90 centimet’
X

8/93

o 4 )
dién tich = /1 5 centimet’
1/3

Cau tra loi

_
9]
AN

. 1 )
dién tich = /9 centimet’

2

X > /s
1

13=% = 3 /3
3

i 4. 8

n
n
o\

N
[
NN

A 5 .
dién tich = /45 centimet’

X 5
= ; /;
5
9% 3 ; /10
5
t 9. 9
1
10, /s

A

cn 5 .
dién tich = /27 centimet” || 11.

\I\G\

12.

1/3

o 6 )
dién tich = /42 centimet’

1/6
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C:# Tim d9 dai canh con thiéu ciia hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.

. 2 )
dién tich = /6 centimet’

. 3 )
dién tich = /20 centimet’

. 1 )
dién tich = /16 centimet’

Cau tra loi

1/2 X 2.
X% = 3/5F = X 3.
' } 4.
' 1/8
5.
4) cn . 5 . 2 Y 12 . 2 A s 4 . 2 6
dién tich = /16 centimet dién tich = /42 centimet dién tich = /40 centimet '
1 1 X
' ' : 7.
= X = X 2/5 % -+ 3
12 2/6 ' g
10.
7 . 2 . 8 Pn 20 . Pn 12 .
) dién tich = /10 centimet’ ) dién tich ="/}, centimet’ dién tich = /28 centimet” || 11.
X 1 1
t 12.
12 % + = *5/6 = x6/7
' X X
. 8 . 1) . 12 ) 12) . 1 )
dién tich = /50 centimet’ dién tich = /32 centimet’ ) dién tich = /28 centimet’
X 2/4 I
8/1 0 X += =+ T "X
= 1/7
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Ch‘ Tim d6 dai canh con thiéu cta hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

Cau tra loi

mo. ,
.« A , 2 . 2 oA , 3 . 2 oA , 1 . 2 1 . /3
dién tich = /6 centimet dién tich = /20 centimet dién tich = /16 centimet
1
12 X ) /4
1
X * = 35  F X 3 /2
5
y I 4. 8
' 1/8
6
5 /;
2
4) 5 , , 12 : 6) . 4 .
) dién tich = /16 centimet’ dién tich = /42 centimet’ ) dién tich = /40 centimet® || & 8
y . X 2
' ' t 7 /5
4
T FX T FX 2/5= = ] /7
1 1 2
1/2 2/6 ' o 4
1
0. /s
7) 2 8) 20 9) 12 y
dién tich = /|, centimet’ dién tich =~ /,, centimet’ dién tich = /g centimet” || 11. 8
X . . 1
t 12. 4
12 % 4 - *5/6 - x6/7
' X X
. 8 ) 1) . 12 ) 12) . 1 .
dién tich = /50 centimet’ dién tich = /32 centimet’ ) dién tich = /28 centimet’
X 2/4 .
x =X
8/10 X* 3
: 1/7
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C:# Tim d9 dai canh con thiéu ciia hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.

. 9 )
dién tich = /63 centimet’

o 2 )
dién tich = /56 centimet’

o 5 )
dién tich = /24 centimet’
X

Cau tra loi

1{8 : 5
T F3/7 X * + 5/6F = 3.
}’( ; : 4.
5.
A 1 ST ) B 6 .2 A 4 .2 |6
dién tich = /10 centimet dién tich = /24 centimet dién tich = /10 centimet '
1/5 X }
} T 7.
X* = 3/6 % = T *4/5 g
I g X 9.
10.
A 1 .2 A 36 29 5 .2
dién tich = /|, centimet dién tich =~ /{3 centimet dién tich = 7/ centimet 1.
1 1 X
' 12.
T =12 x $6/7 5/8% =
X X '
10) . 12 ) 11) . 8 ) 12) .. 64
) dién tich = /36 centimet’ ) dién tich = /60 centimet’ ) dién tich = /100
X imet”
A " centimet
3/4 = = F FX
- =8/10
' 2/10 :
X
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Ch‘ Tim d6 dai canh con thiéu cta hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri ctia X d6i véi m&i hinh. Mdi hinh tinh bang cm (cm). Khong phai mé rong quy Cau tra loi

mo.
7,
A 9 .2 2 2 ) A 5 2 |I! 9
dién tich = /63 centimet dién tich = /56 centimet dién tich = /24 centimet
2
, 118 X 2 /;
1
x *3/7 X+ i 5/6% = 3 /4
1
)’( ; ' 4, 2
2
5 4
1
. 1 . 5 . 6 . . 4 . /
dién tich = /10 centimet’ ) dién tich = /24 centimet’ dién tich = /10 centimet’ || © 2
1/5 X . !
' y ' 7 /6
6
X * * 3/6F T T T4/5 8 /9
. 1
} : X 9 /5
4
10. 9
4
. 1 ) 8 Pn L, 36 . 9 Pn L, 5 .
dién tich = /], centimet’ ) dién tich = /63 centimet’ ) dién tich = /40 centimet’ || 11. /6
i } >.( 8/
' 12. 10
= I T F6/7 5/8% =
X X '
10) .. 12 ) 11) . 8 . 12) .. 64
) dién tich = /36 centimet’ ) dién tich = /60 centimet’ ) dién tich = /100
X . centimet’
3/4 = = F FX
- =8/10
' 2/10 ,
X
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C:# Tim d9 dai canh con thiéu ciia hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.

. 2 )
dién tich = /24 centimet’
X

2/43

A 8 .
dién tich = /18 centimet’
1/2

s 15 :
dién tich = /56 centimet’

- *5/8

. 8 )
dién tich = /50 centimet’

8/10

A 5 .
dién tich = /48 centimet’
X

5/6

on L, 24 ) 2
dién tich = /80 centimet

6)

. 6 )
dién tich = /16 centimet’
1/2

A 2 .
dién tich = /10 centimet’

A 6 .
dién tich = /42 centimet’
1/6

Cau tra loi

10.

11.

12.

10) .. 2 ) 11 n 24 ) 12 n 3 .
) dién tich = /14 centimet’ ) dién tich = /48 centimet’ dién tich = /20 centimet’
: I 1/4
- *1/2 - T6/8
X= x

X X }
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Ch‘ Tim d6 dai canh con thiéu cta hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.
A 2 .2
dién tich = /24 centimet
X
2/4% =
A 8 .0
dién tich = /18 centimet
1/2
X+ =S
on 15 ) 5
dién tich = /56 centimet
- *5/8
X
10)

- *1/2

11)

. 8 )
dién tich = /50 centimet’

8/10

A 5 .
dién tich = /48 centimet’
X

5/6

s 24 :
dién tich = /80 centimet’

3/8

6)

o, 24 ) 12
dién tich = /48 centimet’

F6/8

. 6 )
dién tich = /16 centimet’
1/2

A 2 .
dién tich = /10 centimet’

A 6 .
dién tich = /42 centimet’
1/6

o 3 )
dién tich = /20 centimet’

1/4

Cau tra loi

10.

11.

12.

NS

u]\—

NN

e
o

ok
=2}

SN
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N
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C:# Tim d9 dai canh con thiéu ciia hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.

. 2 )
dién tich = /18 centimet’

n 10 )
dién tich = /32 centimet’

X

. 9 )
dién tich = /20 centimet’

Cau tra loi

} i 2.
S =X 5/8 % + T F9/10 3.
i } t 4,
1/3 X
5.
4 . 3 . . 2 . 6 . 4 .
) dién tich = /64 centimet’ dién tich = /8 centimet’ ) dién tich = /40 centimet” || ®
: 1/2 :
} 7.
F  F3/8 e i x X g
X ’ 1/4 9
10.
7 . 36 . in 5 . 9 Pn 5 .
) dién tich =~ /g, centimet’ dién tich = /| ¢ centimet’ ) dién tich = /5 centimet [ 11.
X X 1/4
' ' t 12.
9/10 % T 5/9% T X £ +
. 49 ) 1) . 12 . . 6 .
dién tich = /90 centimet’ dién tich = /28 centimet’ dién tich = /63 centimet’
. X
£ =X 6/7 = + 6/7
7/10 ' X
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Ch‘ Tim d6 dai canh con thiéu cta hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.

4)

7

. 2 )
dién tich = /18 centimet’

5&

1/3

A 3 .
dién tich = /64 centimet’

F  F3/8

s 36 :
dién tich = /80 centimet’
X

9/104

o, 49 ) 11
dién tich = /90 centimet’

n 10 )
dién tich = /32 centimet’
X

5/817

A 2 .
dién tich = /8 centimet’
1/2

s 5 :
dién tich = /18 centimet’
X

5/93

n 12 )
dién tich = /28 centimet’
X

6/7 3

. 9 )
dién tich = /20 centimet’

F9/10

A 4 .
dién tich = /40 centimet’

s 5 :
dién tich = /36 centimet’
1/4

o 6 )
dién tich = /63 centimet’

6/7

Cau tra loi

10.

11.

12.

7

N

N

[
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N
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N
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C:# Tim d9 dai canh con thiéu ciia hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén:

Tim gi4 tri ctia X d6i véi m&i hinh. Mdi hinh tinh bang cm (cm). Khong phai mé rong quy Cau tra loi
mo.
. 2 . 2 ) 12 . 3 . 1 . 1.
dién tich = /70 centimet’ ) dién tich = /32 centimet’ ) dién tich = /21 centimet’
. . X
' ' } 2.
= £2/10 = X 1/3% -+ 3.
y : ' 4,
X 2/4
5.
4) . 2 . S5 .. 3 . 6) .. 35 .
) dién tich = /70 centimet’ ) dién tich = /20 centimet’ ) dién tich = /72 centimet” || ®
' t y 7.
x X F F3/4 x *7/8 g
1/7 X X 9.
10.
7 .. 8 . 8 o, 2 . 9 o, 14 .
) dién tich = /80 centimet’ ) dién tich = /16 centimet’ ) dién tich = /36 centimet” | 11.
X X .
) 12.
8/10 12% = T *7/9
' X
) 1 ) 11 ) 8 ) 12 ) 1 )
dién tich = /8 centimet’ ) dién tich = /72 centimet’ ) dién tich = /4 centimet’
. . X
- x1/2 - X 12% -+
X 2/8 '
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Ch‘ Tim d6 dai canh con thiéu cta hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

Cau tra loi

mo.
/.
o 2 . 2 o 12 . 2 o 1 . ) 1. 7
dién tich = /70 centimet dién tich = /32 centimet dién tich = /21 centimet
X V/
} i } 2. 8
1
= £2/10 = X 1/3% -+ 3. /7
7
y y } 4, 10
X 2/4
/.
5. 5
5
4) . 2 . S5 .. 3 . 6) .. 35 .
) dién tich = /70 centimet’ ) dién tich = /20 centimet’ ) dién tich = /72 centimet” || ® 2
1 1 1 l/
) ) ) 7. 8
2
- X = F3/4 - *7/8 3 /8
1 1 1 2
1/7 X X % 4
1
10. 4
7) 8 8) 2 9) 14 y
dién tich = /g, centimet’ dién tich = /| centimet’ dién tich = /3¢ centimet” || 11. 9
X X , 1
) 12. 2
8/10 12% = T *7/9
' X
A 1 . o8 o0 12) 1 N
dién tich = /8 centimet dién tich = /72 centimet dién tich = /4 centimet
1 1 X
- x1/2 - X 12% -+
X 2/8 '
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C:# Tim d9 dai canh con thiéu ciia hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.

4)

7

10)

. 2 )
dién tich = /6 centimet’
1/2

A 8 .
dién tich = /27 centimet’

x *2/3

s 48 :
dién tich = /81 centimet’

F8/9

o 5 )
dién tich = /30 centimet’
X

5/6

. 5 )
dién tich = /81 centimet’
X

5/9

A 2 .
dién tich = /12 centimet’

2/3% £

4
dién tich = /50 centimet’
1/10

o, 6 ) 12
dién tich = /45 centimet’

F3/5

. 1 )
dién tich = /14 centimet’

sé

1/7

A 10 :
dién tich = /90 centimet’

2/9

s 6 :
dién tich = /90 centimet’

6/9

o 1 )
dién tich = /72 centimet’

1/9

Cau tra loi

10.

11.

12.
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Ch‘ Tim d6 dai canh con thiéu cta hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri ctia X d6i véi m&i hinh. Mdi hinh tinh bang cm (cm). Khong phai mé rong quy Cau tra loi
mo.
7,
. 2 . 2 . 5 ) 3 ) 1 ) L. 3
dién tich = /6 centimet’ ) dién tich = /81 centimet’ ) dién tich = /14 centimet’
1
2 X = .Y
7,
X=* = 5/9 T X 3. 2
4
. y 4, 9
' 1/7
1
5. 4
7,
4 . 8 . 5 . 2 . 6 . 10 .
) dién tich = /27 centimet’ ) dién tich = /12 centimet’ ) dién tich = /90 centimet” || ® 10
= X 2/9 6
) i 7. 9
4
T T2/3 23%  F X = + 8. /5
' 7,
X y ' 9. 10
1
o /5
7 48 8) 4 9) 6 2
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C:# Tim d9 dai canh con thiéu ciia hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén:

Tim gi4 tri ctia X d6i véi m&i hinh. Mdi hinh tinh bang cm (cm). Khong phai mé rong quy Cau tra loi

mo.

n 20 )
dién tich = /63 centimet’

X

n 16 )
dién tich = /3 5 centimet’

. 1 )
dién tich = /6 centimet’

" 4/7 ; )
4/7 = E X+ 1 x =X 3
; . y 4,
' 1/3
5.
4) on L, 2 . 2 A s 12 A L 1 . 2 6.
dién tich = /28 centimet dién tich = /100 dién tich = /8 centimet
. centimet’ X
' t 7.
T X 12= T 8.
x =X
1/7 ; ' 9.
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10.
7 ) 36 ) 8 cn 4 . 9 Pn 12 .
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L] L] L] 12'
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X X 3/7
10) . 3 ) 11) . 6 ) 12) . 12 )
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Ch‘ Tim d6 dai canh con thiéu cta hinh chit nhat bang phan s6 Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

Cau tra loi

mo.
5
.20 . o 16 . L 1 a2 ! /"
dién tich = /63 centimet dién tich = /35 centimet dién tich = /6 centimet
4
X 4/7 ; 5 /.
/,
4/7 = = X * + T FX 3 2
2
; . y 4, 4
' 1/3
7
5 10
1
4 . 2 . . 12 . 1 .
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. | ‘/
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x =X
' /
1/7 ; ' 9 6
3/10 1
0. /s
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X X 3/7
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X X 2/5
3/8 = £ 3/4= = X = +
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